

25 ЛЕТ

ЛИЦА ПАРТИИ РАБОТА ПАРТИИ СВЕРШЕНИЯ И ПЛАНЫ

ЕДИНАЯ РОССИЯ. 25 ЛЕТ



Уважаемые читатели, коллеги, соотечественники!

В преддверии знаменательной даты — 25-летия Всероссийской политической партии «Единая Россия», которое мы будем отмечать в 2026 году, ровесник нашей федеральный журнал «Регионы России: национальные приоритеты» учреждает специальный проект «Единая Россия. Лица партии. Работа партии. Свершения и планы». Этот юбилей — не просто круглая дата в календаре. Это четверть века напряженной работы, в течение которых партия обеспечивала и продолжает обеспечивать прочную основу для стратегического развития нашей страны на десятилетия вперед.

Партия «Единая Россия», созданная 1 декабря 2001 года, прошла масштабный путь становления и консолидации, став ведущей политической силой, определяющей вектор развития Российского государства. С момента своего основания и по сегодняшний день партия является надежной опорой гражданского общества, выражающей интересы миллионов россиян. Её идеологическая платформа, основанная на принципах здорового консерватизма, центризма и государственности, обеспечивает стабильность и преемственность курса Президента Российской Федерации Владимира Путина, направленного на укрепление суверенитета, благополучия людей и достойной жизни каждого гражданина.

Главная цель нашего специального проекта — показать партию изнутри, через судьбы и дела тех, кто составляет её живую, действенную силу. Мы будем рассказывать о членах и сторонниках «Единой России» — о людях, которые своим еже-

дневным трудом работают на благо страны. О тех, кто кует мощь и величие России в самых разных сферах: учит детей, лечит больных, защищает граждан, развивает экономику страны, управляя своим делом или компанией, реализует масштабные инфраструктурные и социальные проекты. Именно эти люди — депутаты всех уровней, активисты, волонтеры, общественники — своими конкретными делами воплощают в жизнь стратегические национальные приоритеты.

На страницах нашего журнала, а также на интернет-порталах Международного информационного агентства «Регионы Онлайн» (www.gosrf. ги) и Российского информационного агентства «Регионы России» (www.rrmag.ru) мы создаем многогранный портрет партии. Особое внимание мы уделим законодательной работе фракции «Единой России» в Государственной Думе ФС РФ и депутатам партии в региональных парламентах, которые возглавляют ключевые комитеты, региональным и муниципальным практикам, которые часто становятся основой для федеральных решений.

Но самая важная часть нашего проекта — это вы, люди, составляющие костяк партии. Мы приглашаем всех членов и сторонников «Единой России» рассказать о себе, своей работе в партии, общественных и законодательных инициативах, о своем профессиональном деле, бизнесе, увлечениях, свершениях и планах. Поделитесь своей историей, своим опытом преодоления трудностей и своими победами. Давайте вместе создадим летопись партии, написанную живыми голосами её главных действующих лиц.

Проект «Единая Россия. Лица партии. Работа партии. Свершения и планы» — это дань уважения прошлому и взгляд в будущее. Это возможность показать, что за большими политическими решениями и общенациональными программами стоят конкретные люди, чья энергия, преданность и труд делают Россию сильнее с каждым днем. Мы уверены, что наш совместный труд поможет еще ярче раскрыть вклад «Единой России» в настоящее и будущее нашей великой страны.

Звоните:

+7-913-209-06-51 / +7-912-03-33-788 Пишите:

ligasib2005@yandex.ru / m.mokeev@mail.ru

С уважением, Ведущая проекта Лариса Михайловна Юртаева, заместитель главного редактора федерального журнала «Регионы России: национальные приоритеты», выпускник Высшей Партийной Школы ВПП «Единая Россия», общественный деятель Новосибирской области, кандидат в депутаты Государственной Думы ФС РФ от партии «Единая Россия» на выборах в 2026 г.